

## 不断阅读、学习,让作文变得更美

实验一小四年级1班 牛雅俊 指导教师:朱绍雨

每个小学生都可能觉得作文很困难。它在小学语文试卷中占了30%之多,为了取得更好的成绩,大家纷纷绞尽脑汁——只是为了写一篇高分作文!如此写来写去,作文题就泛滥成灾,还得煞费苦心按照题目要求运用拟人、比喻等修辞手法,真让人头疼。

我和同学们一样,不愿意写作

文。每当写作之时,我的心里就想:唉,这次又没戏啦!因为词汇量不够,想象力不充分,我和朋友们都对写作苦恼不堪。每次我都会拿着一本字典翻来翻去,可是到了考场上却愁眉苦脸,如临大敌。

可是,我又该如何做呢?看来只能不断阅读、学习和写作了。但愿能让作文变得完美吧!

## 写景有点难

正阳路小学六年级3班 吴馨玲 指导教师:朱绍雨

作文对我来说并不困难,反倒像是在写日记。但有时候,在写景方面的作文上,我也会遇到困难。在我看来,写景之作不仅要写出景的特点,还要运用各种写作手法,令我觉得麻烦。而且写景作文和其它作文

不一样:写景作文要一直围绕一个东西或一个景物去写,让我感到毫无头绪,所以我一遇到写景作文时,就开始记流水账了,胡写一气,怎么编都编不出一篇好作文。

这就是我在写作上遇到的困难。

## “哀嚎”写作记

正阳路小学五年级1班 李君珂 指导教师:朱绍雨

“又要写作文了,真令人头疼啊!”我在房间不停地拍脑袋,发出一声又一声的“哀嚎”。我望着空白的天花板,天花板是空白的,我的脑子也是空白的。我望着一个字也没动的作文本,更加愁了。渐渐地,我的眼皮开始打架,嘴上

哈欠连连,真困啊!突然发现,一写作文我就会犯困。我在太阳穴上抹了一点风油精,精神总算提起来了。翻阅着各种作文书,一篇又一篇,可还是没找到合适的作文参考。我终于支撑不住,趴在作文书上,想着想着便睡着了。

## 坚持内心,就是坚持唯一

实验二小四年级4班 孙嘉乐 指导教师:任静静

最快乐的时光,就是闲暇时手捧一本喜欢的书,静静地享受着。假期期间,我读了《忠犬八公》这本书。读到后半部分时,我被感动的稀里哗啦,我是哭着看完的,平淡而真实故事让人很感动!好久没有这种感觉了,也不知道是什么感动了我,也许觉得小八和主人之间的那种真挚感情和小八纯真的忠诚让我感动吧。

这个故事讲述了:八公是在火车站流浪的一条秋田犬,而后被一位大学教授收留。此后,八公每一天都会在火车站接送主人下班。有一天,教授突发中风去世,而八公并不知道这一消息,始终等待着主人的归来。八公在火车站安了家,不论春夏秋冬、严寒酷暑,八公就这样一直孤独地等候着。直到一个大雪纷飞的夜晚,孤独地死去。十年对我们人来说也许很短也许很长,十年对我们而言会发生很多事情,在十年时间里,时间的流逝将冲淡我们对人、事、物的执着,我们会慢慢放下,甚至遗忘……很难想像我们会为一个人十年如一日地等待,无论春夏秋冬,无论风霜雨雪,都默默地守候。这样的情景似乎只有在情感小说里才会出现。然而就是这样一只普通的狗,却演绎了这段真实而感人至深的故事。

十年对于人来说也许只是生命的几分之一,但对八公来说,那是它的一生!它用它的一生来诠释对主人的爱。八公每一天都抱着期望等待,即使期望一次又一次地落空,也许换成谁都会失望的吧。但

是,在八公眼里,没有失望,它要做的只是等待,等待,再等待,不管主人会不会来,它都要等待,正因这是它对主人的忠诚,对主人无言的爱。许多人会觉得八公真傻,去等待一个永远不可能再出现的人,去憧憬一个不可能实现的梦。人们很多时候注重的都是结果,掺杂了太多的功利,因此忽略了过程。

“狗是我们人类的最忠实的朋友”这句话我们每个人都知,但是谁又能真正的明白感受到狗与我们之间的感情呢?对于人来说,狗不可能是他唯一的情感寄托,他会有自己的家人、朋友。但是对于一条狗,主人可能就是它生命中的唯一,狗的情感很简单,坚持自己的感情,一旦认准了,就会很傻很傻地坚持下去,甚至宁愿像八公这样直到自己老去!等待是一种痛苦,是的,我们能从八公那一次又一次失落的身影和无助的眼神中看出来,但是等待又是对自己意志的考验,春去秋来,叶子绿了黄了,树下唯有八公孤单而又坚强的身影,它的执着、它的忠诚,不会随着时间而流逝!

这个世界,我们不可能独自一人生活,我们的父母,我们的朋友,都和我们紧紧地联系在一起。八公的内心充满着对教授的爱,而我们也真正地明白我们的内心,坚持不懈地做好每一件事,就算这件事枯燥无味,就算这件事耗费的精力和时间都很长,就算这件事在别人眼里看起来毫无意义,只要自己心里肯定,纵使青春不再,沧海桑田,坚持内心,就是坚持唯一!



▲《未来都市》 国城小学四年级3班 孙浩鑫 指导教师:周雪涛

▲《我是光荣的少先队员》 国城小学四年级5班 宋艳华 指导教师:周雪涛 王晓



青杏儿  
校园作品版



《小白兔》 国城小学二年级6班 王子涵 指导教师:周雪涛

## 少年强则国强

实验二小五年级9班 栾礼辰

寒假期间,我有幸参观了国家深海基地,令我最难忘的是,近距离地探究了令世界瞩目的我国载人深潜艇“蛟龙”号。爸爸不忘对我进行爱国主义教育,趁机送了我一本《挺进深海之路》,更加深了我对载人深潜艇“蛟龙”号的了解,读后感受深刻。

《挺进深海之路》这本书是由刘心成所作,他曾经组织并参加了“蛟龙”号从1000米到7000米级海上实验。他以日记的形式生动形象地记述了他经历的真实生活和工作,从中让我看到了他与整个团队一起,团结协作、拼搏奉献、勇攀高峰,发扬中国载人深潜精神的真实场景,动人心弦、感人肺腑,既是一份珍贵的档案资料,又是一部具有历史价值的优秀文学作品。

中国深潜器“蛟龙”号海试是一项史无前例的科研壮举,从1000米到7000米级的海试全过程,是一场战役,近百名科学家、技术人员和船员经历了一次又一次地挑战,经过一次又一次刷新纪录,于2012年6月27日在马里亚纳海沟

创下了新高,突破7062米的惊人纪录。7062米,中国的深度!这个深度使我们发现了深海世界中前所未有的奥秘。7000多米!从来没有人在马里亚纳海沟7000米以下发现过生物,我们发现了!那里有虾、龙虾、鱼,还有透明的海参。它向全世界展示了我们中国取得的举世瞩目的科研成就,它告诉全世界,中国的科学技术已经走在了世界的前列。我被书中刘心成细致的描述深深地吸引了,“蛟龙”号的每一次实验、每时每刻都牵动着我的心。特别是第50次下潜试验,心情也随之期望、担心、激动,仿佛身临其境。

梁启超曾说过:“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强。”我为我们国家的科学技术如此发达感到骄傲,我为我是中华儿女感到自豪!作为青少年的我们要勤奋努力、发奋图强,为祖国的未来更加辉煌奉献自己的力量。祝愿我的祖国——中国这颗东方明珠在世界的巅峰更加璀璨!